辛辛苦苦准备开一家牛肉汤店,不幸祸从天降

开业当天,夫妻一氧化碳中毒一死一伤

如果没有这场意外,卞师傅夫妇俩的 牛肉汤店已经开业,前期的辛苦也算有了 回报,但现在夫妇俩却一死一重伤。

昨日上午8点多,省城经开区石门路 与叠嶂路交口,一家牛肉汤店迟迟没有开 门营业,这反常情况让卞师傅的儿媳有点 慌乱,最后锯开门锁后,却发现店内有一股 刺鼻的气味,睡在阁楼的卞师傅夫妇二人 均昏迷不醒。

■ 星级记者 张敏

夫妇俩被发现昏迷不醒

沿街的门面都是楼上楼下两层,出事 的牛肉汤店才挂上招牌,但店外已拉起了

四个煤球炉已被拖到店外,其中一个 大的煤球炉火还未熄灭,炉灶里有3层近 27个煤球,走近能间到刺鼻的异味。

据悉, 卞师傅夫妇俩是六安人, 50岁, 3 天前才来到合肥,打算利用手艺开家牛肉

"找了好几天,才勉强从别人手里转租 这个门面。"儿媳说,准备工作就绪后,就打 算3月18日开张营业。

卞师傅夫妇俩因为要早起,就睡在阁 楼,但等到18日上午8点多,还是没见门面 开门,赶来的儿媳也觉得不对劲。

拨打手机,一直无人接听,因担心发生 意外,儿媳就求助隔壁邻居。

打开玻璃门时,夫妇二人还睡在阁楼, 但都已昏迷不醒,被紧急送至安医二附院 抢救。

一氧化碳中毒致一死一重伤

卞师傅的妻子因吸入大量有毒气体, 已无生命体征,不幸身亡;卞师傅尚有呼吸

心跳,但情况非常危险,后被转至105医院 进行高压氧治疗。

据悉,门面不大,但通风环境不好,没 有窗户。"更何况玻璃门还是从内锁起来 的,更不通风了。"隔壁商户得知夫妇俩一 死一重伤消息后,也很痛心。

"两个人不容易,为了这个店费了不少 心血。"邻居说,从盘下店面后,就看到卞师 傅早出晚归,添置必备的桌椅和碗筷。

当天,听到儿媳求助后,邻居用电锯锯 开牛肉汤店的U形门锁,迎面就是刺鼻的 异味,"看到角落的煤球炉,就怀疑是一氧 化碳中毒了。'

市场星报记者随后获悉,导致夫妇俩昏 迷的罪魁祸首就是未熄灭的煤球炉,燃烧中 散发出大量有毒气体,造成人中毒昏迷。

"(卞师傅)脑部缺氧时间比较长,还在 进一步抢救中,即使苏醒,还要检查是否造 成了脑部后遗症。"医生说。

新闻链接

如何预防一氧化碳中毒?

针对店内使用煤炉经营户,店内尽量 不要安排人员留宿,防止发生意外。

如果实在需要留宿,一定要注意防范 措施,选用合格炉具,使用煤炉一定要装上 烟筒并使其完整,正确安装风斗。煤炉、烟 筒一定要密封,架设在室内、用于通气的烟 筒各接口处,必须要用双层塑料胶带使其

煤炉通风口要直对门口方向,夜间封 火时应适当留通风口,千万不可封死所有 通风的地方。

睡觉前应该仔细检查煤炉盖是否盖 严,风门是否关死。店内如果没有窗户,为 了保持室内通风,可选择安装换气扇或加 装一氧化碳报警器。

"蜘蛛侠"翻窗除险 厨房冒烟

星报讯(黄金 朱小妹 记者 鲁龙飞 文/图) 3月18日上午9时许,合肥市 红星路省外贸小区 15-303 窗口冒出了 浓烟,敲门无人应答,里面情况不明,吓 得周边住户赶紧拨打了报警电话。

庐阳消防中队赶到现场后,一名消 防队员系好安全绳,从四楼窗台翻身而 下,一点点慢慢地挪到三楼窗台处,看 得楼下的住户担心不已。

救援人员进入楼内一看,原来是锅 被烧焦了。救援人员当即将燃气灶关 闭,并用水对烧焦的锅进行冷却。正当 救援队员准备开门出去的时候,发现该 住户从外面将门反锁,里面救援的消防 队员门开不了,无奈之下,救援人员只 好又重新系上安全带,再次翻窗从三楼 爬回到四楼。所幸由于扑救及时,厨房 没有烧起来。



八旬老人想见当年一起生活过的人

星报讯(记者 祁琳) 60年前,胡 奶奶在合肥一户人家帮这家人带孩 子。据悉,这户人家对胡奶奶帮助很 大。昨日,胡奶奶致电本报热线称,在 这家生活了5年时间,分开后就失去了 联系,希望能找到他们。

胡奶奶今年86岁,住在和平家 园。说起赵树湘、于尔哲夫妇,胡奶奶 非常激动,她向记者介绍说,她1952年 来合肥帮人带孩子,后来认识了赵树湘 一家,他家有四个孩子,都是胡奶奶带

胡奶奶与这家人生活了好几年,夫妻 俩对她很好。后来,胡奶奶还陪着于尔哲 在南京生活了一段时间,在这段时间里, 于尔哲还给胡奶奶买书,教她认字。

"不仅如此,1958年有工厂招工,我 还拜托赵树湘帮忙。"胡奶奶说,已经过 去这么多年了,还是很想念这家人,当 年的小孩子都已经长大了,胡奶奶有个 愿望,希望能再见这家人一次。

亲爱的读者朋友,如果您有相关信 息,请致电本报热线0551-62620110 联系我们,让我们一起为胡奶奶圆梦。

可在路牌上一目了然,目距离多少米

都可直接标识在每块路牌上。另外,

此次还计划在每条路的公交站台处增

据介绍,此次试点的新型路牌将统

省城黄山路等8条道路下月安装新型路牌

星报讯(记者 宁大龙) 市场星报 记者昨日获悉,合肥市即将试点在黄山 路等8条道路安装一批新型路名牌,功 能比传统路牌更强大,预计4月份即可

大,公司和下: .拍卖标的及展示时间地点:濉溪

安装。

的作用,这批新面世的路牌则添加了 不少新功能。首先,路牌上可显示与之 相交的最近两条道路的名称,同时会标 注东西南北方向。不仅如此,道路行进 方向以及附近公交站、地铁站的信息也

统的路牌往往只具备单纯指示路名

拍卖公告

ー、三河镇南街刀+町内100円 建面 424.06㎡, 2618元/㎡; 2–15–1 建直 05.04㎡, 2971元/㎡; 二、东至路8号香樟雅苑13幢201室

安徽省中泰房地产拍卖

如下: **一拍卖标的**:位于合经区锦绣城市之光CBD商业应号房产,面厚约36.76平方米,参考价:41.46万元。 **拍卖时间**:2015年4月3日上午10时 **二、拍卖标的**:丰田牌皇冠汽车,皖 AH100S,参

:161月元。 拍卖时间:2015年3月26日上午10时 拍卖地点:合肥市庐江路60号三楼 展示、咨询及登记时间:自公告之日起至拍卖领

正午11:30 正。 **注意事项:**凡有意竟买者应于公告期限内缴纳标 0% 竟买保证金至本公司账号并凭有效证件办理 ザス。 **联系方式:**安徽省经纬拍卖有限公司 联系人

取券のペン・ 理 **电话:**0551−62613863 安徽省经纬拍卖有限公司 <u>201</u>5年3月19日

投放在蜀山区黄山路、东至路、贵池 路、陈村路、石台路、岳西路、怀宁路、青 阳路8条道路上,待投用之后,有 -标的进行公开拍卖 望在全市范围进一步推广。

安徽新艺占拍卖有限公司 二届中国书画专场拍卖会

设一处路牌。

安徽新艺占拍卖有限公司将于2015年。 上午9点30到晚上,在安徽合肥包河区代 大门南侧桐城南路与黄山路交口。新艺术 20、27 日上十岁后到晚上18点,现底地点本公中 使2楼本次拍卖展出众多名家指品力作。有意 与竞买的竞买人应于拍卖前凭身份证或护照填 竞买登记表,交付保证金30000 元整,领取竞买 胺 否则不知为正才考买 A

安徽新艺占拍卖有限公司

大狗咬死小狗,主人上门算账

3月16日下午,省城东二环五金商贸 城南广场上,商户高先生牵着宠物狗溜达, 没想到宠物狗被陈师傅的大狼狗咬住,一 命呜呼。高先生见状,拽住陈师傅怪其没 看管好狼狗,但陈师傅称其没有牵住爱犬, 双方不欢而散。到了夜里,高先生索性来 到陈师傅的住处,讨要说法,双方闹得不可 开交,险些动手打架,最后在民警的协调 下,陈师傅答应赔偿一只宠物狗,双方才握 星级记者 张敏 丰言和。

庐阳区就业技能培训开始报名

昨日,市场星报记者从庐阳区人社局 获悉,2015年庐阳区就业技能培训工作于 3月18日正式启动,有意愿进行报名学习 的居民,可在所在社居委或合肥市庐阳区 政府网站公告公示中查询到定占培训机构相 关信息,联系培训学校进行报名。因培训名 额有限,请有意向的居民朋友尽快报名,以免 错过今年的培训。庐阳区人社部门联系电 话: 监督电话 65699505; 窗口电话 65699354。 杨璨 郭文卿 星级记者 俞宝强

司机"路不熟"撞断限高架

昨天上午8时许,合肥市西二环与黄山 路交口,一辆大型油罐车不慎将马路上限 高架给撞倒了,导致该路段严重拥堵。

市场星报记者闻讯后赶赴现场,此 时,那辆油罐车已被移至马路一边,被撞 断的限高架经过处理也被移开,道路慢慢 恢复了通行。记者看到,这个被撞断的限 高架2.5米,而车身远远超过这个高度。 据油罐车驾驶员介绍,他对该路段不太熟 悉,行车时没有注意到限高架才撞了上 记者 张崴

城管一封信 群众知标准

3月18日下午,在合肥杏花公园门 前,记者看到,庐阳区城管局执法队员正 在发放的《城管标准一封信》,根据不同的 服务对象类别,信的内容和颜色也有所不 同。"我们按照去年'城管五色连心卡'模 式,将涉及环境卫生、建筑垃圾、城市绿 化、户外广告、机动车违停等相关标准和 内容,分类发给商业门店、摊点经营户、建 筑企业、机动车主和广大居民,更有针对 性地让他们看到自己需要知道的城市管 理规定和违反规定需要接受的处罚。"庐 阳区城管局相关负责人介绍说。

张馨 张昌江 记者 宁大龙